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Zarządu Powiatu w Kielcach

z dnia 1 lipca 2009r

Opinia dotycząca zatrudnienia 

Pana Marka Kułanowskiego na stanowisku Dyrektora

w Domu Pomocy Społecznej w Łagiewnikach
Dyrektor  jednostki organizacyjnej  pomocy społecznej w tym Domu Pomocy Społecznej zgodnie z art.122 ust.1 ustawy  o pomocy społecznej   (t.j. Dz.U. z 2008r. Nr 115, poz 728 z póź.zm) obowiązany jest posiadać co najmniej 3 letni staż pracy w pomocy społecznej oraz specjalizację z zakresu organizacji pomocy społecznej. 

Pan Marek Kułanowski posiada wykształcenie wyższe magisterskie; ukończył Wyższą Szkołę Handlową w Kielcach na kierunku ekonomia. Ponadto  ukończył również studia podyplomowe w zakresie organizacji pomocy społecznej  na Akademii Świętokrzyskiej. 

Pan Marek Kułanowski jest zatrudniony w Domu Pomocy Społecznej w Łagiewnikach na stanowisku zastępcy dyrektora od 1 marca 2004 roku. 

Zakres odpowiedzialności i obowiązków zastępcy dyrektora obejmował m.in. techniczne zabezpieczenie domu, remonty, nadzór i kontrolę nad podległymi pracownikami, ocenę stanu technicznego budynków i urządzeń, kontrole wewnętrzne domu.
Dotychczasowa współpraca Pana Kułanowskiego z Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Kielcach przebiegała bez zastrzeżeń  i oceniana jest pozytywnie.  

Kielce dnia, 1 lipca  2009r.

